

## *Здравствуйте уважаемые родители и все читатели нашей странички!*

Вот и пробежало долгожданное лето.

Закончились отпуска, и наступил новый учебный 2019-2020г.

В душе царит радость и волнение: Как сложатся взаимоотношения с детьми? Какие использовать методы и приемы, чтобы раскрыть способности каждого ребенка. Как сделать жизнь детей в детском саду более интересной и насыщенной? И еще, множество, и множество «как?».

Но все волнение мигом улетают, когда встречаешь нарядных, с цветами, с сияющими глазами детей. Приходит уверенность и желание прожить этот год ярко, интересно, с пользой, для каждого ребенка.



На один из самых главных и самый первый праздник учебного года «День знаний» к нам приехали гости из разных сказок. Самая аккуратная и воспитанная девочка Мальвина, добрая и смелая Красная Шапочка, веселая пчелка Жу-жа.

Герои сказок, уважаемые педагоги, пожелали детям быть любопытными, добрыми, найти ответы на свои «100 почему».



Дети пели, танцевали, отгадывали загадки.

На вопрос «Как хотите заниматься в этом году?», мы услышали четкие, бодрые ответы.

**Группа «Звоночки»**

*Учиться будем дружно,*

*Потому, что всем нам это нужно!*

**Группа «Дюймовочка»**

*«Вместе не трудно, вместе не тесно,*

*Вместе легко и всегда интересно.*

**Группа «Чебурашка»**

*Только умение, старание и труд,*

*К высотам учебы нас приведут.*

**Группа «Ласточка»**

*Смело иди вперед,*

*Не стой никогда на месте,*

*Что не сделаешь один, сделаем вместе.*

В каждом ответе чувствовалось хорошее настроение и желание учиться, дружить и побеждать.

Где-то в середине праздника раздался гудок паровоза. К нам приехали дети, из самой маленькой группы «Малышок». Мы были очень рады их видеть. Наша дошкольная семья собралась вся вместе.

Дети продолжали играть, шутить, а закончился праздник веселой детской дискотекой.



Уважаемые родители! Желаем и вам прожить этот год радостно, ярко, активного участвуя в жизни своих детей и жизни нашего любимого детского сада.

***В добрый путь!***